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1. ࣍ͷࢉܭΛ͠ͳ͍͞ɻ
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2. ࣍ͷࣜΛల։͠ͳ͍͞ɻ
(1) (2x + 5)(2x − 9)

(2) (
√

5 − 2)2

3. ࣍ͷࣜΛҼ਺෼ղ͠ͳ͍͞ɻ
(1) x2 + 10xy + 24y2

(2) x2yz − xy2z − 2y3z

(3) (x − y)2 + 7(x − y) + 12

4. ࣍ͷํఔࣜΛղ͖ͳ͍͞ɻ
(1)

6x + 5
3
= x + 3

(2) x2 − 4x − 3 = 0

(3) x(x − 2) = −(x2 − 2x + 2)

5. ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
(1) 4ਓͷஉࢠ A,B,C,Dͱ 2ਓͷঁࢠ X,Y͕͍Δɻஉ͔ࢠΒ 1ਓɺঁ
Β͔ࢠ 1ਓɺܭ 2ਓΛબͿํ๏͸Կ௨Γ͋Δ͔ٻΊͳ͍͞ɻ

(2) 0,1,3,5 ͕ॻ͔Εͨ 4 ຕͷΧʔυ͕͋Δɻ͜ͷ 4 ຕΛԣҰྻʹฒ΂
ͯͰ͖Δ 4ܻͷࣗવ਺ͷ͏ͪɺ5ͷഒ਺͸Կ௨Γ͋Δ͔ٻΊͳ͍͞ɻ

(3) ࣍ͷද͸,͋ΔΫϥεͷੜె 8ਓͷ਺ֶͷখςετʢ10఺ຬ఺ʣͷ
఺਺Λදͨ͠΋ͷͰ͋Δɻฏۉ஋ɺதԝ஋ΛͦΕͧΕٻΊͳ͍͞ɻ
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6. ࣍ͷਤͷΑ͏ʹࠇͷޟੴͱനͷޟੴ͕نଇతʹฒΜͰ͍Δɻ࣍ͷ໰͍ʹ
౴͑ͳ͍͞ɻ

1番目 2番目 3番目

…

…

(1) 5൪໨ͷਤͰɺࠇͷޟੴͱനͷޟੴͷݸ਺ͷࠩΛٻΊͳ͍͞ɻ

(2) ਺ͷ͕ࠩݸੴͷޟੴͱനͷޟͷࠇ 320 ͱͳΔͷ͸Կ൪໨ͷਤͰݸ
͋Δ͔ٻΊͳ͍͞ɻ

7. 500ԁߗ՟ͱ 100ԁߗ՟͕શ෦Ͱ 40ຕ͋Γɺֹۚͷ߹͕ܭ 15200ԁͷ
ͱ͖ɺ500ԁߗ՟ͷຕ਺ΛٻΊͳ͍͞ɻ
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͜ͷͱ͖ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ

(1) ௚ઢ ABͷࣜΛٻΊͳ͍͞ɻ

(2) #OABͷ໘ੵΛٻΊͳ͍͞ɻ

(3) ఺ P͸์෺ઢ y =
1
2

x2 ͷάϥϑ্Λ఺ A͔Β఺ B·Ͱಈ͘΋ͷͱ
͢Δɻ#OABͱ #ABPͷ໘ੵ͕౳͘͠ͳΔͱ͖ɺ఺ Pͷ࠲ඪΛٻ
Ίͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ఺ P͕ݪ఺ Oʹ͋Δ৔߹Λআ͘ɻ

9. େখ ͷ͍͜͞ΖΛ౤͛ɺେ͖͍͍͜͞Ζͷݸͷ͍͜͞Ζ͕͋Δɻ2ݸ2
ग़ͨ໨Λ aɺখ͍͍͜͞͞Ζͷग़ͨ໨Λ bͱ͢Δͱ͖ɺ࣍ͷ֬཰ΛٻΊ
ͳ͍͞ɻ

(1) ab͕ۮ਺ͱͳΔ֬཰

(2)
b + 2

a
͕੔਺ͱͳΔ֬཰

10. ਤ 1ͷΑ͏ʹԁਲ਼ܗͷ༰ثʹਫ͕ೖ͓ͬͯΓɺਂ͞͸ 20cmɺਫ໘ͷԁ
ͷ൒ܘ͸ 6cmͰ͋Δɻ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺԁप཰͸ πͱ
͢Δɻ

10cm

(1) ਤ 1ͷͱ͖ɺೖ͍ͬͯΔਫͷ༰ੵΛٻΊͳ͍͞ɻ

(2) ਤ 1 ͷঢ়ଶ͔ΒਫΛൈ͍ͨͱ͜Ζɺਤ 2 ͷΑ͏ʹਂ͕͞ 10cm ͱ
ͳͬͨɻ͜ͷͱ͖ɺൈ͍ͨਫͷ༰ੵΛٻΊͳ͍͞ɻ

11. ࣍ͷਤͷΑ͏ʹ,த৺֯ͷେ͖͕͞ 90◦ Ͱ͋Δ͓͏͗ܗΛ ADΛંΓ໨
ͱͯ͠ંΔͱɺ఺ O͕఺ CʹॏͳΔɻ͜ͷͱ͖ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͞
͍ɻͨͩ͠ɺԁप཰͸ πͱ͢Δɻ
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(1) ∠DBCͷେ͖͞ΛٻΊͳ͍͞ɻ

(2) ͕ܘͷ൒ܗ͗͏͓ 12cmͰ͋Δͱ͖ɺ৭ͷ෇͍ͨ෦෼ͷ໘ੵΛٻΊ
ͳ͍͞ɻ
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